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Ασκήστε το νου σας με τις πέντε μορφές κάθε ώρα και κάντε τον δυνατό. Εφόσον ο Μπάμπα είναι ο
κόσμος σας (σανσάαρ), κάντε και τις σανσκάρας σας ίδιες με αυτές του Πατέρα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα ήρθε να συναντήσει όλα τα παιδιά της μίας χώρας, της αρχικής χώρας. Όλοι ξέρετε
πόσο όμορφη είναι εκείνη η μία χώρα, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα ήρθε και Αυτός από εκείνη τη μία
χώρα για να συναντήσει όλα εσάς τα παιδιά. Τα παιδιά έχουν την ευτυχία της συνάντησης με τον Πατέρα και
ο Πατέρας έχει την ευτυχία της συνάντησης με εσάς παιδιά. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα
παιδιά στις πέντε μορφές σας και γι' αυτό υπάρχει το μνημείο των πέντε προσώπων του Μπράμα. Γνωρίζετε
τις πέντε μορφές σας, έτσι δεν είναι; Η πρώτη μορφή του καθενός είναι αυτή του σημείου φωτός. Έχει έρθει
αυτό μπροστά σας; Είναι μια τόσο όμορφη και λαμπερή μορφή. Η δεύτερη μορφή είναι η μορφή της
θεότητας. Αυτή είναι επίσης μια τόσο όμορφη και μοναδική μορφή. Η τρίτη μορφή είναι αυτή της μέσης, η
άξια λατρείας μορφή. Η τέταρτη μορφή είναι η Μπράμιν μορφή της εποχής της συμβολής. Αυτή η μορφή
είναι επίσης τόσο σπουδαία και η πέμπτη μορφή είναι η αγγελική μορφή. Και οι πέντε αυτές μορφές είναι
τόσο όμορφες. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας διδάσκει παιδιά την άσκηση για το νου, επειδή ο νους μερικές
φορές τραβάει εσάς παιδιά προς τον εαυτό του. Έτσι σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας διδάσκει την άσκηση για
να κάνετε το νου σας σταθερό. Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, ασκηθείτε με αυτές τις πέντε μορφές και
βιώστε τις. Όποια μορφή σκέφτεστε, ας την βιώνετε στο νου σας. Για παράδειγμα, όταν είπατε «σημείο
φωτός», η λαμπερή μορφή ήρθε μπροστά σας. Με τον ίδιο τρόπο, φέρτε αυτές τις πέντε μορφές μπροστά
σας και βιώστε αυτές τις μορφές. Κάθε ώρα, ας εκτελείτε αυτήν την άσκηση για πέντε δευτερόλεπτα. Αν όχι
πέντε δευτερόλεπτα, τότε πέντε λεπτά. Φέρτε κάθε μορφή μπροστά σας και βιώστε την. Κρατήστε το νου
σας απασχολημένο σε αυτήν την πνευματική άσκηση, επειδή με αυτήν την άσκηση, ο νους σας θα είναι
πάντα καλός. Όπως ακριβώς η σωματική άσκηση διατηρεί το σώμα σας υγιές, με τον ίδιο τρόπο, αυτή η
άσκηση θα κρατήσει το νου σας δυνατό. Συγκεντρωθείτε σε αυτή τη μορφή στο νου σας έστω και για ένα
δευτερόλεπτο. Νιώθετε ότι αυτό είναι εύκολο ή το βρίσκετε δύσκολο; Δεν θα το βρείτε δύσκολο, επειδή
έχετε εκτελέσει αυτήν την άσκηση πολλές φορές. Το έχετε κάνει σε κάθε κύκλο. Δεν είναι δύσκολο να
φέρετε τη δική σας μορφή μπροστά σας. Καθώς φέρνετε κάθε μορφή μπροστά σας, θα βιώσετε την
ιδιαιτερότητα κάθε μορφής. Μερικές φορές, μερικά παιδιά λένε ότι θέλουν να βιώσουν αυτές τις ίδιες πέντε
μορφές, αλλά ο νους τους πηγαίνει προς μια άλλη κατεύθυνση. Αντί να συγκεντρώνετε το νου σας σε ένα
πράγμα για όσο θέλετε, εισέρχονται και άχρηστες ή λανθασμένες σκέψεις. Μερικές φορές, υπάρχει
απροσεξία του νου. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να βιώνετε αυτήν την άσκηση για πέντε δευτερόλεπτα ή πέντε
λεπτά κάθε ώρα. Κάντε το αυτό για πέντε λεπτά και μετά κάντε το νου σας να εργάζεται προς αυτή την
κατεύθυνση. Είναι καλό να προχωράτε με αυτόν τον τρόπο, έτσι δεν είναι; Στη συνέχεια, ασχοληθείτε με την
εργασία σας - επειδή χρειάζεται να κάνετε την εργασία σας. Δεν μπορείτε να προχωρήσετε χωρίς να κάνετε
την εργασία σας. Όλοι σας κάνετε υπηρεσία στη γιάγκια και τον κόσμο και πρέπει να την κάνετε. Αφού
εκτελέσετε αυτή την πεντάλεπτη άσκηση, ασχοληθείτε με οποιαδήποτε άλλη εργασία κάνατε. Υπάρχει
κάποιος που δεν έχει πέντε δευτερόλεπτα ή πέντε λεπτά; Υπάρχει κάποιος; Τότε σηκώστε το χέρι σας!
Υπάρχει κάποιος που δεν έχει πέντε λεπτά; Υπάρχει; Όλοι σας μπορείτε να βρείτε τον χρόνο. Έτσι, ας
εκτελείτε επανειλημμένα αυτήν την άσκηση και θα έχετε μέθη καθώς κάνετε την εργασία σας, επειδή το
μάντρα του Πατέρα είναι το Μανμαναμπάβ. Με αυτό το μάντρα και την εμπειρία του νου, ο νους σας θα
γίνει ένα όπλο για να γίνετε ένας κατακτητής της Μάγια, επειδή ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει ότι, καθώς ο
χρόνος προχωρά, θα χρειάζεται να σταματάτε σε ένα δευτερόλεπτο. Κάνοντας αυτήν την άσκηση, θα λάβετε
βοήθεια για να γίνεστε Μανμαναμπάβ, επειδή ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι κάθε φορά που δίνετε μια διάλεξη
ή ένα μήνυμα, τότε τι λέτε; Λέτε ότι εσείς είστε αυτοί που θα μεταμορφώσουν τον κόσμο. Εφόσον πρόκειται
να μεταμορφώσετε τον κόσμο, πρώτα απ' όλα κάντε το νου σας δυνατό, ώστε να μπορεί να έχει εκείνες τις



σκέψεις που θέλετε να έχει, την κάθε στιγμή. Διατάξτε τον σε ένα δευτερόλεπτο, όπως ακριβώς διατάζετε το
σώμα και τα φυσικά σας όργανα, για παράδειγμα: "Σήκωσέ το!" "Χαμήλωσέ το!" Το κάνετε αυτό, έτσι δεν
είναι; Με αυτόν τον τρόπο, ο νους σας θα σωθεί από οτιδήποτε άχρηστο ή λανθασμένο. Είσαστε ο κύριος
του νου σας. Λέτε, "ο νους μου!" Έτσι, "ο νους μου" θα πρέπει να παραμένει σε τάξη σε αυτό το βαθμό και
γι' αυτό είναι που σας έχει δειχτεί αυτή η άσκηση του νου.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι κάθε παιδί θέλει να γίνει κατακτητής του νου και κατακτητής του κόσμου και γι'
αυτό, πριν έρθει η ώρα, πρέπει να εξασκηθείτε εύκολα στη σταθεροποίηση του νου σας όπου θέλετε. Έτσι,
σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει κάθε παιδί να γίνει τόσο δυνατό, ώστε ο νους, η διάνοια και οι σανσκάρας του
να ακολουθούν τις εντολές του σε όποια σκέψη κι αν έχει. Αυτοί που έχουν αυτή την εξάσκηση σίγουρα θα
γίνουν οι κατακτητές του κόσμου. Όλοι έχετε αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα και την οικογένεια. Τα παιδιά
έχουν αγάπη για τον Πατέρα, και ο Πατέρας έχει ακόμη μεγαλύτερη αγάπη για εσάς παιδιά. Έτσι, τα παιδιά
ήταν πολύ έξυπνα. Λέγοντας «Μέρα Μπάμπα, μέρα Μπάμπα (Μπάμπα μου)», Τον έχετε κάνει να σας
ανήκει. Κάθε παιδί λέει με αυτή την πίστη: «Μέρα Μπάμπα» και ο Πατέρας λέει: Παιδιά μου. Αυτή η λέξη
«δικός μου» έχει κάνει θαύματα. Ο καθένας από εσάς έχει τόσο ενθουσιασμό στην καρδιά του: «Μπάμπα
μου, αγαπημένε Μπάμπα» και ο Πατέρας λέει επίσης επανειλημμένα: Παιδιά μου. Η Μάγια μπορεί να κάνει
πόλεμο οποιαδήποτε στιγμή, επειδή εσείς είχατε κάνει τη Μάγια να σας ανήκει για μισό κύκλο, έτσι δεν
είναι; Έτσι και η Μάγια έχει κι αυτή αγάπη για εσάς, έτσι δεν είναι; Γι' αυτό προσπαθεί επανειλημμένα να
έρθει σε εσάς. Ωστόσο, όταν λέτε: «Μπάμπα μου» από την καρδιά σας, λαμβάνετε τη συνεργασία του
Πατέρα. Όταν λέτε: «Ο Μπάμπα μου» έστω και μία φορά από την καρδιά σας, ο Πατέρας είναι
υποχρεωμένος να σας δώσει στο χιλιαπλάσιο δυνατή συνεργασία. Το βιώνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Απλώς
βάλτε αυτή την εμπειρία σε πρακτική μορφή την κατάλληλη στιγμή.

Βλέποντας ένα πράγμα από εσάς παιδιά, ο ΜπαπΝτάντα διασκεδάζει στην καρδιά Του. Ξέρετε με ποια
άποψη; Όλοι σας λέτε ότι ο Μπάμπα είναι ο κόσμος σας. Λέτε, έτσι δεν είναι, ότι ο Πατέρας είναι ο κόσμος
σας; Το λέτε αυτό, έτσι δεν είναι; Εσείς που λέτε ότι ο Πατέρας είναι ο κόσμος σας, σηκώστε τα χέρια σας!
Άτσα, ο Πατέρας είναι ο κόσμος σας. Δεν έχετε άλλο κόσμο, έτσι δεν είναι; Δεν έχετε άλλο κόσμο, αλλά τι
άλλο έχετε; Σανσκάρας. Εφόσον ο Πατέρας είναι ο κόσμος σας, δεν έχετε κανέναν άλλο κόσμο. Δεν υπάρχει
άλλος κόσμος, πώς γεννιούνται λοιπόν οι σανσκάρας; Σήμερα, σύμφωνα με τον χρόνο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει
να σβήσει τη λέξη «σανσκάρας». Μπορεί να σβηστεί; Μπορεί; Ποιοι πιστεύουν ότι οι σανσκάρας τους δεν
μπορούν να γίνουν εμπόδιο και είναι σε θέση να έχουν αυτή την αποφασιστική σκέψη; Αυτοί που έχουν
αποφασιστική σκέψη, που μπορούν ακόμη και σήμερα, να κάνουν αυτή την αποφασιστική προσπάθεια, του
να πρέπει οπωσδήποτε να τις τελειώσουν; Όχι «θα το κάνω, θα το σκεφτώ, θα δω» αλλά «πρέπει
οπωσδήποτε να το κάνω». Είναι καθήκον των σανσκάρας να έρθουν και το καθήκον σας παιδιά είναι
σίγουρα να τις τελειώσετε. Έχετε τόσο θάρρος; Έχετε αυτό το θάρρος; Σηκώσατε τα χέρια σας και νωρίτερα,
αλλά τώρα ελέγξτε αν κάνετε τα πάντα πρακτικά σύμφωνα με τη σκέψη που είχατε. Αυτοί που νιώθουν ότι ο
Πατέρας είπε κάτι, ότι είναι καθήκον του Πατέρα να δώσει έναν στόχο και το καθήκον των παιδιών είναι
σίγουρα να κάνουν αυτό που ζήτησε ο Πατέρας και ότι πρέπει να ορίσουν μια ημερομηνία για αυτό. Όπως
ακριβώς οι λάτρεις έχουν ορίσει μια ημερομηνία για να γιορτάζουν το Σιβ Ράτρι, ορίστε κι εσείς μια
ημερομηνία για αυτό. Εντάξει, αν δεν μπορείτε να ορίσετε μια ημερομηνία για αυτό συλλογικά, τότε ο
καθένας από εσάς μπορεί τουλάχιστον να ορίσει μια ημερομηνία για τον εαυτό του. Μπορείτε να το κάνετε
αυτό; Αν μπορείτε να το κάνετε αυτό, σηκώστε τα χέρια σας! Λοιπόν, την έχετε ορίσει; Αν μπορείτε να το
κάνετε, το έχετε κάνει; Διπλά ξένοι, έχετε ορίσει μια ημερομηνία; Εσείς που κάθεστε μπροστά, την έχετε
ορίσει; Όποια ημερομηνία έχετε ορίσει, δώστε την στον ΜπαπΝτάντα γραπτώς. Ο ΜπαπΝτάντα θα
συγχαρεί εσάς παιδιά που περάσατε την εργασία σας με θάρρος. Ύστερα, θα τραγουδήσει τραγούδια των
παιδιών: Ουά παιδιά! Ουά! Θα γιορτάσει με μια τελετή. Ο ΜπαπΝτάντα θα κάνει μια τελετή για όσους είχαν
μια σκέψη και θα την θέσει σε πρακτική μορφή ανάλογα, επειδή φυσικά θα υπάρχει μια διαφορά, έτσι δεν



είναι; Όποια ημερομηνία κι αν έχετε ορίσει, καθώς προχωράτε προς αυτήν την ημερομηνία, θα πλησιάζετε,
έτσι δεν είναι; Θα αρχίσει να υπάρχει μια διαφορά. Ο ΜπαπΝτάντα θα κάνει μια τελετή για όσους θα
γίνονται πλήρεις σύμφωνα με την ημερομηνία τους. Όταν το κάνετε αυτό εσωτερικά, όσοι σας παρατηρούν
θα το επαληθεύσουν (επιβεβαιώσουν), επειδή αυτοί έρχονται σε σύνδεση μαζί σας, έτσι δεν είναι; Οι
σανσκάρας θα αναδυθούν με τον έναν ή τον άλλον, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι κάθε παιδί
έχει την αγνή μέθη ότι είναι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Είστε κύριοι, έτσι δεν είναι; Εφόσον είστε
παντοδύναμες εξουσίες, αυτοί με όλες τις δυνάμεις, τότε η εκπλήρωση μιας σκέψης είναι επίσης μια δύναμη,
έτσι δεν είναι; Άτσα.

Όσοι έχουν έρθει για πρώτη φορά, σηκωθείτε! Κοιτάξτε, τόσοι πολλοί έχουν έρθει. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει
συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια που έχετε έρθει στο Μάντουμπαν! Ο
ΜπαπΝτάντα νιώθει ότι έχετε έρθει πριν να αναρτηθεί η πινακίδα του «πολύ αργά» και ως εκ τούτου, όλη η
οικογένεια έχει αυτή την αγνή ελπίδα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει αυτή την ελπίδα ούτως ή άλλως και όλη η
οικογένεια έχει επίσης αυτή την ελπίδα, ότι θα κάνετε συνεχώς διπλή προσπάθεια και θα πάτε γρήγορα,
παρόλο που έχετε έρθει τελευταίοι. Έχετε αυτό το θάρρος; Όσοι ήρθαν για πρώτη φορά, έχετε το θάρρος, ότι
παρόλο που έχετε έρθει τελευταίοι, θα πάτε γρήγορα και θα έρθετε πρώτοι; Στον πρώτο αριθμό. Δεν υπάρχει
μόνο ένας που είναι πρώτος. Ελάτε πρώτοι στο πρώτο μάθημα. Είναι αυτό δυνατό; Όσοι από εσάς νομίζετε
ότι μπορείτε να πάτε γρήγορα και να έρθετε πρώτοι, σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε πίστη στον εαυτό σας;
Άτσα. Όσοι είστε πίσω, σηκώστε τα χέρια σας! Είναι αυτό δυνατό; Άτσα. Υπάρχουν μερικοί. Όλη η
οικογένεια και ο ΜπαπΝτάντα θέλουν να συνεργαστούν μαζί σας και θέλουν να σας κάνουν να πάτε
μπροστά και γι' αυτό, από όποιο κέντρο κι αν προέρχεστε, να θυμάστε αυτή την υπόσχεσή σας ξανά και ξανά
σε αυτό το κέντρο. Είναι δυνατό αυτό. Δεν είναι αδύνατο. Είναι δυνατό, αλλά απαιτεί διπλή προσοχή. Αν,
έχοντας έρθει τελευταίοι, πάτε γρήγορα και το δείξετε αυτό σε όλους, τότε η ημέρα της εντατικής
προσπάθειάς σας θα γιορταστεί στο κέντρο. Θα πραγματοποιήσουμε μια εκδήλωση. Όλοι έχουν αυτόν τον
ενθουσιασμό στην καρδιά τους να γίνουν γρήγορα ίσοι με τον Πατέρα και να το δείξουν αυτό σε όλους.
Όταν τα παιδιά μιλούν στον ΜπαπΝτάντα στην άμριτ βέλα, Εκείνος χαίρεται: Ουά παιδιά! Ουά! Ο Πατέρας
δίνει σε κάθε παιδί, είτε νέο είτε παλιό, πολλές - πολλές ευλογίες από την καρδιά Του. Όταν κάνετε ένα
βήμα, ο Πατέρας δίνει χίλια βήματα βοήθειας, επειδή η μεταμόρφωση του χρόνου κινείται τώρα με γρήγορη
ταχύτητα. Άτσα.

Είναι η σειρά του Δελχί και της Άγκρα να υπηρετήσουν: Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι, από την αρχή, το
Δελχί έκανε νέα πράγματα στην υπηρεσία. Εσείς το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Το Δελχί το κάνει αυτό.
Λοιπόν, τώρα δημιουργήστε μια νέα εφεύρεση (εύρημα) για την υπηρεσία. Οι διαλέξεις και τα προγράμματα
που έχετε κάνει είναι καλά, επειδή η επέκταση λαμβάνει χώρα μέσω αυτών και οι άνθρωποι δημιουργούν
μια σχέση μαζί σας. Ό,τι συμβαίνει τώρα είναι καλό, αλλά αυτά τα προγράμματα συνεχίζονταν για πολύ
καιρό. Τώρα, δημιουργήστε κάτι νέο, ώστε όσοι κάνουν τώρα υπηρεσία, να έχουν κάποιο νέο ζήλο και
ενθουσιασμό. Θα το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Είναι καλό. Δημιουργήστε ενθουσιασμό στον καθένα και
απασχολήστε τους σε αυτό. Όσοι δίνουν διαλέξεις παραμένουν απασχολημένοι με τα μεγάλα προγράμματα
που έχετε και άλλοι απλώς τους συνοδεύουν. Αυτό είναι επίσης απαραίτητο, αλλά τώρα εφεύρετε κάτι στο
οποίο εκείνοι που είναι ποιοτικές ψυχές, να παραμένουν απασχολημένοι οι ίδιοι, επειδή το Δελχί πρέπει να
είναι η πρωτεύουσα. Λοιπόν, ας δημιουργήσουν αυτοί από το Δελχί μια τέτοια εφεύρεση. Είναι ΟΚ αυτό;
Είναι ΟΚ; Θα το κάνετε όλοι αυτό; Σηκώστε τα χέρια σας! Είναι καλό. Οποιοσδήποτε μπορεί να το
δημιουργήσει. Και οι νέοι μπορούν επίσης να το εφεύρουν αυτό. Αν κάποιος άλλος έχει μια σκέψη για αυτό,
μπορεί να γράψει στον Μάντουμπαν, την έδρα. Όλοι έχουν μια ευκαιρία. Άτσα. Ας διεκδικήσουν και αυτοί
από το Δελχί το νούμερο ένα για την προσπάθεια. Ο ΜπαπΝτάντα είπε πριν από πολύ καιρό ότι κάθε
κέντρο, είτε σε αυτή τη χώρα είτε στο εξωτερικό καθώς και τα κέντρα που σχετίζονται με αυτό το κέντρο,
πρέπει να παραμείνουν ελεύθερα από εμπόδια για έξι μήνες. Δεν πρέπει να έρχονται καθόλου εμπόδια.



Ελεύθεροι από εμπόδια. Αν διεκδικήσετε τον αριθμό ένα, θα γιορτάσουμε μια ημέρα για την ελευθέρωση
από τα εμπόδια. Ο ΜπαπΝτάντα σας λέει τώρα να το κάνετε αυτό για έξι μήνες και όταν θα έχετε κάνει έξι
μήνες εξάσκησης, η συνήθεια θα σχηματιστεί. Ωστόσο, για να διεκδικήσετε ένα βραβείο, ο Μπάμπα σας
δίνει έξι μήνες. Ποιον αριθμό θα διεκδικήσει το Δελχί; Τον πρώτο αριθμό. Ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος. Όλη η οικογένεια είναι επίσης ευχαριστημένη. Ας μιλήσουν αυτοί που είναι
ικανοποιημένοι. Είτε στην υπηρεσία είτε στις πειθαρχίες που έχουν δημιουργηθεί, ο ΜπαπΝτάντα έχει
ζητήσει ονόματα, αλλά, μέχρι στιγμής, δεν έχουν έρθει ονόματα. Αν όχι οι ζώνες, ακόμα κι αν τα κέντρα που
σχετίζονται με τα κύρια κέντρα το κάνουν αυτό, ο ΜπαπΝτάντα θα το δεχτεί. Τώρα πρέπει να κάνετε
γρήγορα βήματα. Γιατί; Οτιδήποτε μπορεί να συμβεί ξαφνικά. Ο Μπάμπα δεν θα σας δώσει την ημερομηνία.
Άτσα.

Άγκρα: Η Άγκρα πρέπει να εκτελέσει ένα τέτοιο έργο και μια τέτοια υπηρεσία, επειδή η Άγκρα είναι πολύ
γνωστή στη λίστα της Κυβέρνησης. Ας βρουν αυτοί από την Άγκρα μια τέτοια υπηρεσία μέσω της οποίας η
Παντοδύναμη Κυβέρνηση να γίνει γνωστή. Όπως ακριβώς υπάρχει το Ταζ Μαχάλ στην Άγκρα, έτσι κάντε
κάτι με τον ίδιο τρόπο. Υπάρχει ελπίδα. Συγχαρητήρια για την ελπίδα. Τι θα κάνετε; Σε πόσο χρόνο θα το
κάνετε; (Θα έχουμε μία μέλα και ένα πολύ μεγάλο πρόγραμμα.) Όλοι κάνουν πολύ μεγάλα προγράμματα,
αλλά δημιουργήστε μια τόσο νέα εφεύρεση, που καμία άλλη ζώνη να μην έχει κάνει πριν. Την Άγκρα αξίζει
να τη δουν όλοι. Η Κυβέρνηση έχει το Ταζ Μαχάλ. Υπάρχει κάποια προπαγάνδα (διαφήμιση). Η Άγκρα
είναι γνωστή για αυτό. Τώρα εκτελέστε ένα τέτοιο έργο. Σκεφτείτε το. Καθίστε στην άμριτ βέλα και
σκεφτείτε το και θα έχετε το ένα ή το άλλο άγγιγμα. Είναι εντάξει αυτό; Δάσκαλοι, σηκώστε τα χέρια σας!
Υπάρχουν πολλοί. Λοιπόν, κάντε ένα θαύμα. Ο ΜπαπΝτάντα λέει σε όλα εσάς τα παιδιά: Κάντε κάτι νέο
τώρα. Υπάρχει καινοτομία σε ό,τι συμβαίνει σύμφωνα με την εποχή, αλλά τώρα δημιουργήστε μια νέα
εφεύρεση. Οποιαδήποτε ζώνη μπορεί να το κάνει, αλλά κάντε κάτι καινούργιο. Ο ΜπαπΝτάντα αγαπάει
κάθε παιδί και γνωρίζει επίσης την ιδιαιτερότητά του. Κάθε παιδί σίγουρα έχει μια ιδιαιτερότητα, αλλά
ορισμένοι τη χρησιμοποιούν για κάποιο έργο, ενώ σε άλλους, αυτή παραμένει κρυμμένη και γι' αυτό ο
Πατέρας λέει ότι κάθε παιδί είναι αξιαγάπητο και χαμένο από καιρό που τώρα βρέθηκε. Ο Πατέρας θέλει να
συνεχίσετε να πετάτε και να κάνετε τους άλλους να πετάξουν. Άτσα.

Όλα εσείς τα παιδιά παντού, είστε τα παιδιά που αγαπιούνται ιδιαίτερα από την καρδιά του Πατέρα. Κάθε
ένα από εσάς τα παιδιά επανειλημμένα παίρνει και πρέπει να παίρνει αυτόν τον στόχο στην επίγνωσή του:
Πρέπει να κάνω εντατική προσπάθεια και να αποκαλύψω τον Πατέρα, έτσι ώστε η καρδιά όλων να λέει: Ο
Μπάμπα μου έχει έρθει. Τέτοιες σκέψεις ζήλου και ενθουσιασμού φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα στις μέρες
μας. Η πλειοψηφία από εσάς έχει αυτόν τον ζήλο και τον ενθουσιασμό στην καρδιά. Η επιθυμία του
ΜπαπΝτάντα είναι, αυτό το μήνυμα να φτάσει τώρα σε όλους το συντομότερο δυνατό. Ας μην το στερηθεί
κανείς. Ας διεκδικήσουν κάτι ως κληρονομιά τους. Ακόμα κι αν δεν είναι ελευθέρωση στη ζωή, τουλάχιστον
ας διεκδικήσουν την κληρονομιά της ελευθέρωσης με αγάπη, επειδή ο Πατέρας πρέπει να δώσει μια
κληρονομιά σε όλους. Όσους κάνετε ικανούς να λάβουν την κληρονομιά τους, σε αυτό το βαθμό θα
διεκδικήσετε την κληρονομιά ενός δικαιώματος στο βασίλειό σας. Πολλή - πολλή αγάπη και ευλογίες από
τον ΜπαπΝτάντα σε όλα εσάς τα παιδιά παντού. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε καλοπροαίρετοι προς όλους και να επιτύχετε στην υπηρεσία που κάνετε με
την απάρνηση και την ταπάσια σας.
Όπως ακριβώς νιώθετε μια φυσική φωτιά από απόσταση, με τον ίδιο τρόπο, η λάμψη της
απάρνησης και της ταπάσια σας να προσελκύσει τον καθένα από απόσταση. Εκτός από
υπηρέτες να είστε και απαρνητές, καθώς και μια προσωποποίηση της ταπάσια. Τότε, από
την υπηρεσία που κάνετε, θα βιώνετε άμεσους και πρακτικούς καρπούς. Απαρνητής
σημαίνει ότι καμία από τις παλιές σας σκέψεις ή σανσκάρας δεν φαίνεται. Ταπάσβι σημαίνει
ότι τίποτα δεν είναι ορατό, εκτός από τη συνειδητότητα της διάνοιάς σας και της μορφή σας



της συνειδητότητας ψυχής μέσω του ντρίστι σας. Το όφελος για κάθε ψυχή ας είναι
βυθισμένο σε όποια σκέψη δημιουργείτε και τότε θα ειπωθεί ότι είστε καλοπροαίρετοι προς
όλους.

Σύνθημα: Για να ξεπεράσετε οποιαδήποτε συνειδητότητα των σωμάτων, μην κοιτάτε τη μορφή αλλά
να κοιτάτε το ζωντανό ον και τον χαρακτήρα.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Για να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι, να έχετε μια εύκολη (αβίαστη) φύση και
ανεκτικότητα.

Όλοι σας είστε κύριοι δημιουργοί του κόσμου. Όταν έχετε αυτή την επίγνωση, θα αναπτύξετε εύκολα την
αρετή της ταπεινότητας. Όταν έχετε ταπεινότητα, δηλαδή ευκολία με φυσικό τρόπο, όλες οι άλλες αρετές
έρχονται αυτόματα. Πρώτα να είστε σταθεροί στη συνεχή επίγνωση αυτής της μορφής και μετά να
σκέφτεστε και να ενεργείτε. Όλα τα μικρά πράγματα που έρχονται να σας αντιταχθούν, τα οποία πρέπει να
αντιμετωπίσετε, θα τα νιώθετε τότε σαν τα παιχνίδια των μικρών παιδιών που παίζουν μπροστά στους
μεγαλύτερους τους, οι οποίοι δεν επηρεάζονται καθόλου από αυτά.

***OM ΣANTI***


